KARSILASTIRMA
[ Benzerlik ve farkliiklar: belirtmek icin karsilastrmalar yapllir. Karsilastrma yaparken }

benzer olarak , gibi, kadar ,daha, farkli olarak, aynisi .den daha.... ifadeleri kullanilir.

a": Cimledeki karsllastrmaya yarayan sézciklere dikkat et. >%

Y Kaplumbaga tavsanlara gére daha yavastrr.
Tavsanlar benzer olarak kaplumbagalar gibi ot yer.
Kaplumbagalarin tavsanlar gibi uzun kulaklari yoktur.

Asli, Ali kadar caliskan degildir.
Ali ', Aslidan farkli olarak planli calisiyor.

Aslinin defteri Alininkinin aynisi degil.

Asagidaki ciimleleri uygun olan karsilastrma cimleleri ile tamamlayiniz.

[ gibi ] daha [ kadar ] [ aynisi ] [ farkl olarak ]
o Képegin kulibesi kedininkinden ................ btiytkta.
e Onun ............... kimse kosamaz.
 Seyhanlar Marketteki elmanin ................... pazarda da vard..
o Boya kalemlerinden ................ ... sulu boyalarini da almalisin.
e Lalenin saclar Simayin saclarindan ................. uzundur.

| . Asagdaki cimlelerin noktali yerlerini “benzer olarak, farkli olarak, aynisi, ...den daha,
kadar, gibi . ifadelerinden uygun olanlariyla tamamlayiniz.

o Bu kitabin .o bende de var.

o Burak ile Tolga .. ayni sporlar severler.
o Berrak, Berra ... gtizel resim yapar.

o Hilal, Zeynepten ... gir saclidrr.

o Idilin, arkadasi Kadir ... cok kardesi goktur.

* Ben de dgretmenim ... 6gretmen olmak istiyorum.

= Asagidaki varliklar karsilastirarak uygun ifadeler yaziniz.
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KARSILASTIRMA CUMLELERI
HATIRLATMA: Karsilastirma yaparken "en, gibi, gére, kadar, daha, -den daha, farkli
olarak, benzer olarak, aynisi" gibi ifadeleri kullaninz.
* * Asagidaki cumlelerde bos birakilan yerleri uygun olan karsilastirma ifadeleri ile
tamamlayiniz.

Cw!ngS——) L: aynisini ) 1_furl§ll olqrak] ‘-den.dahoj
| gibi ! kqdor' i 'dah‘a. 1 : gbi |

YOSBIMIN, SUE e konuskan bir 6grenci degildir.

®
% Coren; ESIemiden ..o soasssvanis yUzmeyi seviyor.

#* Buks, gecenkisa.................. daha ¢etin gecti.

#* Ogretmen Meral'e sordugu sorunun .................. bana da sordu.
% lrem, BevzanUr ...... «.iocomcoimmmmeiss basarih bir 6grencidir.

#* OnurdaBurakK.................. hizl araba kullanir.

#* Melike, Ayse'den .................. fazla kitap okumus.

#* Basketbol, futbol .................. takimla oynanan bir spor daldir.

%eAsagida, karsilastirma yapilan ctimlelerin harflerini kullanarak sifreli s6zcigu
bulunuz.

Bu bilgisayar eskisine gére daha Ogretmenim bana her zaman gi- e\

/
! ~ hizli calisiyor. , venir.

Anne Ve cocuklar yeni evden ¢ik- N-'\

‘A Zehra, Elif kadar hizh degildir. ilar.

/6 Edaile Bisra'ya sokakla rastiadim. Onun gibi yaramoz bir, dinyada

yok ,
/ Murat, bilgisayar oyunlarini gok Aylinin giydigi kazagin aynisi ben- 0\
' sever. ~ dedevar ,
/6 Cem, Ali'den daha hizli kosar. Aksama kadar sokakta dolash. i \

/K Mert, ok basaril bir 6grencidir. iremde Ceren kadar basarilidir. R™

SIFRE: /




. CARPMAYI OGRENIYORUM
ORNEK:Babasi Sila ve arkadas1 Ezgi’ye bakmalar icin 2°ser tane papagan almis.Babasi toplam kag

papagan aldi?
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Sila’nin papaganlann + Ezgi’nin papaganlann =
*Sila’nin papaganlarn kag tanedir?  .................
*Ezgi’nin papaganlar kac¢ tanedir? ................
* Babasi toplam kag¢ papagan almistir?...............
Toplamayi Carpma Seklinde Yazma
2 tane 2, 4 eder.

2 kere 2, 4 eder.

2defa2, 4 eder. Simdi sira sende .Ornege gore bosluklar: tamamla
2 carp1 2,4 eder.

2x2=4 —  —
Etkinlik:1)Simay’in babas1 bu kis icin Simay kardesi Ali ve ablas1 Setanay’a eldiven aldi.Simay’1n
babasi toplam kag eldiven ald1?

+ . + e = e,
Simay’in eldivenleri kac¢ tanedir?............ =~ ... tane .... , ....... eder.
Ali’nin eldivenleri kag¢ tanedir?....ccceee... Lol defa ...... s seeees eder.
Ablasinin eldivenleri ka¢ tanedir?........... ... kere ..... , ...... eder .
Babasi toplam kag tane eldiven almis?.......... ... carpl ...... s eeeees eder.

Etkinlik:2)Bahar geldi.Bahcemizin catisina 4 tane leylek yuva yapti.4 leylegin toplam ka¢ ayag: var?
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+ 4 + i + . = _s, L _s, .

......... e A
*Bir leylegin kag¢ ayagi var?................
*4 leylegin kac¢ ayagi var?.............
...... tane .... , ....... eder.
....... defa ......, ...... eder
...... kere ..... , ......eder
...... Carpl ceeeee y  ...... eder
...... ) G
Etkinlik:3)
$.b. bbb LLLSLS
......... L T
...... tane s eeeeee. €der
....... defa ......, ...... eder
...... Kere « 5 eeeee. €der
...... Carpl ceeeee y  ...... eder




CARPMAYI OGRENiYORUM-2

*Asagidaki problemleri 6rnekteki gibi ¢oziin.

ORNEK:Bahcemizde 5 lale var.Lalelerin her birinde 2 yaprak var.Bahcemizdeki lalelerde toplam kag
yaprak var?

NIRRT N2

2 yaprak 2 yaprak 2 yaprak 2 yaprak 2 yaprak

2+2+2+2+2=10 yaprak

Stane2,10eder. —____, 5kere2,10eder._____, 5x2=10

Soru:1l-)Mehmet hergiin iki kiilah dondurma yiyor.Mehmet 6 giinde ka¢ dondurma yer?
1. gﬁn 2. Giin 3. Giin 4. giin 5 gﬁn 6. giin

Rk Rk

...dondurma ...dondurma ...dondurma ...dondurma ...dondurma ...dondurma
....... Fovvirnt it e =eeeee . Dondurma

...tane ........ yeeeeneder. .o Keree.., ceder_

Soru:2-)Her giin 2 ekmek yiyen Giilsen ve ailesi bir haftada ka¢c ekmek yer?

1.giin 2.giin 3.giin 4.giin 5.giin 6.giin 7.gin
6 6-00-06-06-8-6¢
...ekmek ....ekmek ....ekmek ....ekmek ....ekmek ....ekmek ....ekmek
...... FovvvnnFinn o= ekmek yer

...tane ...... y eeee oo €der., —» ...l kere .... , ...... eder. —»  ...... Xeeerans =eeeee.

SOI’U'3-)Sln1f1mlzda 8 sira var.Her sirada 2 iigrenci oturduguna giire Sinifimizin mevcudu kagtir?

-6 2446 2+4-6
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...08renci ...08renci ...08renci ...08renci ...08renci ...08renci ...08renci ...08renci
...... FovvrrnF S O8TRNCH VT

...tane ...... yeeeeoeder. —— ..., kere .... , ...... eder——  ...... Xeeeoonn Seeeee.
Soru:4-)Ece giinde 2 sayfa kitap okuyor. 9 giinde kag sayfa kitap okur?
1.giin 2.giin 3.giin 4.giin 5.giin 6.giin  7.giin 8.giin 9.giin
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...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa ...sayfa
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